
 
 

Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Investigue de que maneira você poderá resolver a operação: ​52,5 × 42. 
Pense em diferentes formas de resolução e apresente, ao menos, dois jeitos. 
 

 


